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52  üslü sayısının okunuşu aşağıdak�lerden
hang�s�d�r?
A) 5’�n kares�            B) 5 üssü 2
C) 2 çarpı 5              C) 2 üssü 5

Aşağıdak�lerden hang�s�n�n okunuşu
‘üçün kares�’d�r?

2 3

2 3

A) 3             B) 2
C) 2                        D) 3

34  üslü �fades�n�n eş�t� aşağıdak�lerden han-
g�s�d�r?

A) 4 4 4               B) 3 3 3
C) 3 3                    D) 4 4 4 4

× × × ×
× × × ×

Aşağıdak�lerden hang�s�n�n okunuşu yanlış
ver�lm�şt�r?

2

5

3

4

A) 4  4'ün kares�
B) 3  3 üssü 5
C) 7  7'n�n küpü
D) 8  4 üssü 8

→

→

→

→

Aşağıdak�lerden hang�s� b�r sayının kares�
şekl�nde okunmaz?

2 3

2

A) 5                         B) 2
C) 4                         D) 62

Aşağıdak�lerden hang�s�n�n okunuşu doğru
ver�lm�şt�r?

2

5

3

4

A) 5  2'n�n 5. kuvvet�
B) 9  5 üssü 9
C) 1  1'�n küpü
D) 3  4 ussu 3

→

→

→

→

Aşağıdak�lerden hang�s�n�n göster�m� yanlış
ver�lm�şt�r?

2 4

4 5

A) 5 5 5             B) 4 4 4 3
C) 1 1 1 1 1       D) 6 6 6 6 6 6

× → × × →

× × × → × × × × →

32  ün değer� kaçtır?

A) 5            B) 6
C) 8                         D) 9

25  n�n değer� kaçtır?

A) 32                        B) 25
C) 10                        D) 7

34  'ün değer� kaçtır?

A) 7            B) 12
C) 64                       D) 81
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29  'n�n değer� kaçtır?

A) 512            B) 81
C) 18                       D) 11

33  'ün değer� kaçtır?

A) 81            B) 27
C) 9                       D) 6

2 22 1
Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?

+

A) 8            B) 6
C) 5                         D) 4

2 24 6
Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?

+

A) 52                        B) 42
C) 36                        D) 16

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?

2 33 2−

A) 17                        B) 9
C) 8                          D) 1

3 2 12 2 2
Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?

+ −

A) 13            B) 12
C) 11                       D) 10

Aşağıdak�lerden hang�s�n�n değer� 64’e eş�t
değ�ld�r?

64 6

3 2

A) 1             B) 2
C) 4                        D) 8

A2 32=

Yukarıdak� �şleme göre A kaçtır?

A) 6                          B) 5
C) 4                          D) 3

Aşağıdak� sıralamalardan hang�s� doğrudur?
2 3 8 2

5 2 4 2

A) 3 2             B) 1 2
C) 2 5                  D) 2 4

< >

< =

A

A b�r doğal sayı olmak üzere,
A 27 �se, A kaçtır?=

A) 1                          B) 2
C) 3                          D) 4
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